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UVOD 
 

 Finansijski sistem je sastavni deo privrednog sistema svake tržišne ekonomije koji 

svojim elementima omogućava nesmetan tok finansijskih sredstava od subjekata koji 

imaju višak novčanih sredstava (štediša) ka subjektima koji imaju manjak sredstva 

(investitorima). U direktnom finansiranju investicione jedinice pozajmljuju novčana 

sredstva direktno od štednih jedinica tako što im na finansijskom tržištu prodaju hartije od 

vrednosti. U indirektnom finansiranju finansijski posrednici se nalaze između kreditora i 

dužnika. 

U domaćoj praksi uglavnom je zastupljeno indirektno finansiranje posredstvom banaka, 

pošto je finansijsko tržište nedovoljno razvijeno. Nerazvijeno domaće tržište je posledica 

nedostatka adekvatne zakonske regulative, nedovoljnog nivoa obaveštenosti o značaju 

hartija od vrednosti, nedostatka znanja iz ove oblasti, česti ratovi, politička i ekonomska 

nestabilnost, izolacija itd. Trenutna Svetska kriza  negativno utiče na poverenje ulagača, a 

time i na razvoj tržišta. Važnu ulogu u razvoju tržišta, u ovakvom okruženju, bi trebale da 

imaju niskorizične hartije, kao što su obveznice, kako bi se privukli investitori da na duži 

rok slobodna novčana sredstva, umesto u banke, ulažu na tržištu kapitala. To je razlog 

zašto treba posvetiti veću pažnju obveznicama kao dužničkom instrumentu tržišta kapitala, 

a istovremeno i inspiracija za pisanje ovog seminarskog rada. 

Kako bi se dočarao značaj obveznica ovaj seminarski rad biće podeljen na dva dela, prvi u 

okviru kojeg će biti reči uopšteno o tržištu obveznica i drugi u kojem će biti dat pregled 

inovacija na tržištu obveznica . Prvi deo će takodje sadržati dva dela, gde će u prvom biti 

govoreno o obveznica uopšte, dok u drugom ćemo obraditi nekoliko vrsta obveznica 

svaku za sebe. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

	UVOD

